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 17DÍLNÁ BAROVÁ SADA 
•  materiál: nerezová ocel 18/8, akryl
• bal. obsahuje: 1× shaker 400 ml (18/8, akryl) s měrkou, 1× odměrku 25/50 ml, 1× kleště na led, 

1× barovou lžičku, 2× nerezové brčko rovné, 2× nerezové brčko zahnuté, 1× kartáček, 4× nálevku, 
1× tlouček, 1× vývrtku, 1× sítko a 1× stojan

• cena za 1 bal. 
 543,29 *

449,00

makro.czDo vyprodání zásob22
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 BAKE-MASTER MAXI GRIL 
•  rám z nerezové oceli 18/0
• se smaltovaným plechem
• vnitřní rozměry plechu: 59 × 48 cm
• elektronické zapalování a termoelektrický článek
• včetně plynové hadice a regulátoru tlaku
• vhodný na propan-butan
• spotřeba: 0,43 m³/hod.
• určený pro komerční použití 

ZAHRADNÍ TERASOVÉ 
TOPIDLO HEXAGON
• plynové topidlo zpříjemňuje pobyt 

za chladného počasí ve venkovním 
prostředí nebo v dostatečně 
větraných prostorech, jako jsou 
zahradní restaurace, tržiště, 
zahrady či terasy

• výkon: 12,5 kW
• spotřeba: 870 g/hod.
• piezo zapalování
• hmotnost: 22 kg
• rozměry: 195 × 57 × 57 cm

ZAHRADNÍ TERASOVÉ 
TOPIDLO ETNA DELUXE
• je určeno pro zvýšení tepelné 

pohody za chladného počasí 
ve venkovním prostředí 
nebo v dostatečně větraných 
prostorech (zahradních 
restauracích, tržištích, 
zahradách, terasách apod.)

• naklápěcí reflektor umožňuje 
usměrnit vyzařované teplo 
do zvoleného prostoru

• výkon: 13 kW
• spotřeba: 936 g/hod.
• hmotnost: 38 kg
• rozměry: 86,5 × 225 mm

VENKOVNÍ TERASOVÝ 
OHŘÍVAČ ETNA
• barvy: černá/bílá 
• příslušenství pro připojení 

k 5kg a 10kg lahvi v ceně
• hmotnost: 22,8 kg
• výkon: 11,7 kW
• spotřeba: 840 g/hod.
• rozměry: ⌀ 80 × 220 (v) cm
• piezo zapalování
• předpokládaná výdrž: 12 hod.

PIVNÍ SET 220 × 70 cm
• kovová konstrukce v kombinaci se dřevem
• se sklápěcím mechanismem, v tmavě zelené barvě
• dřevo přírodní (borovice), UV lak
• rozměry stolu: 220 × 70 × 77 cm (v)
• rozměry lavice (2×): 220 × 25 × 46 cm (v)

TERASOVÝ ZÁŘIČ Q-TIME 2000S
• je dodáván se stativem a nástěnným 

držákem, aby mohl být připevněn jak 
stojícím, tak závěsným způsobem

• je vybaven křemíkovým topným článkem
• napájení: 1000–2000 W
• délka kabelu: 180 cm
• výška: 202 cm
• šířka: 50 cm
• hmotnost: 9,5 kg
• rozsah topení: 14 m2

• IP standardizace: IP-24
• infračervený
• technologie vytápění: křemen

 7 973,90 *

6 590,00

 7 852,90 *

6 490,00

 1 439,90 *

1 190,00

 4 827,90 *

3 990,00

 6 642,90 *

5 490,00

 3 012,90 *

2 490,00

Naše značky pro vaše podnikání
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 KVĚTINOVÁ DEKORACE CHRYZANTÉMA 
•  více druhů a barev květů
• rozměry: 30 × 40 × 40 cm 

KVĚTINOVÉ DEKORACE – SVÍCEN
• více druhů a barev květů
• rozměry: 22 × 19 × 19 cm, 25 × 22 × 22 cm
• cena za 1 ks

SVÍCE LAMPA 
LA1290
• různé druhy
• cena za 1 ks 

SVÍCE LAMPA LA152
• barva: červená
• rozměry: 18 × 8 × 8 cm
• cena za 1 ks

*cena s DPH    Akce není platná pro zákazníky makro Distribuce.

 NÁPLŇ DO HŘBITOVNÍ LAMPY 
•  různé druhy a balení
• cena za 1 bal. od 

 LED HŘBITOVNÍ SVÍCE SOLAR 
•  LED hřbitovní svíčka svítí jemně problikávajícím umělým 

plamenem, který plně nahrazuje a napodobuje svíčku 
s přímým ohněm 

• ilustrační foto

 398,09 *

329,00

1–2 ks   

 96,68 *

79,90

3–4 ks   

 84,58 *

69,90

5 ks A VÍCE   

 72,48 *

59,90

1–2 ks   

 48,28 *

39,90

3–4 ks   

 43,44 *

35,90

5 ks A VÍCE   

 38,60 *

31,90

 156,09 *

129,00

1 BAL.

 127,05 *

105,00

2–3 BAL. A VÍCE 

 114,83 *

94,90

4 BAL. A VÍCE 

 102,73 *

84,90

 96,68 *

79,90
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 SKLENICE REBECCA 
•  sklenice na víno a sekt
• objemy 350 ml, 460 ml, 540 ml, 195 ml (sekt)
• čiré sklo, vhodné do myčky nádobí
• bal.: 6 ks
• cena v přepočtu za 1 ks  

BRČKA 
•  materiál: nerezová ocel
• zahnutá nebo rovná
• ⌀ 0,6 cm
• délka 21,5 cm
• bal.: 10 ks
• cena za 1 ks  

 SKLENICE STARS 
•  materiál: sklo
• v nabídce SD 340 ml a LD 370 ml
• bal.: 6 ks
• cena v přepočtu za 1 ks od  

 SKLENICE LARIO 
•  longdrink, shortdrink a sklenice na whisky
• SD (200 ml, 300 ml), LD (290 ml, 330 ml)
• bal.: 12 ks
• cena v přepočtu za 1 ks  

 HRNKY BÍLÉ 
•  barva: bílá
• materiál: porcelán
• různé velikosti
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks  od

 LAHEV ZAVAŘOVACÍ 
BÜGEL S UZÁVĚREM 
•  materiál: sklo
• v nabídce vel.: 0,5 l, 0,75 l, 1 l
• cena za 1 ks od  

 ŠÁLKY A PODŠÁLKY THESIS 
•  materiál: porcelán
• v nabídce vel.: 90, 220 a 330 ml
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks od  

 TERMOSKA S PUMPOU 
•  nerezový povrch, plastová 

pumpa
• udrží nápoj teplý až 12 hod., 

studený až 24 hod.
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks 

1–2 BAL.   

 95,59 *

79,00

3–4 BAL   .

 83,49 *

69,00

5 BAL. A VÍCE   

 71,39 *

59,00

1 BAL   .

 13,31 *

11,00

2 BAL   .

 11,98 *

9,90

3 BAL   .

 10,29 *

8,50

1 BAL.   

 107,69 *

89,00

2 BAL.   

 102,85 *

85,00

3 BAL.   

 95,59 *

79,00

1 BAL   .

 33,88 *

28,00

2–4 BAL   .

 30,25 *

25,00

5 BAL. A VÍCE   

 22,99 *

19,00

1–5 ks

 66,55 *

55,00

6–11 ks

 58,08 *

48,00

12 ks A VÍCE   

 47,19 *

39,00

1–4 ks

 90,75 *

75,00

5–9 ks   

 82,28 *

68,00

10 ks A VÍCE   

 71,39 *

59,00

1–5 ks   

 78,65 *

65,00

6–11 ks   

 66,55 *

55,00

12 ks A VÍCE 

 54,45 *

45,00

1 ks   

 361,79 *

299,00

2 ks   

 301,29 *

249,00

3 ks   

 240,79 *

199,00

Naše značky pro vaše podnikání
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 LINIE MARGARET 
•  rafinovaný a elegantní superbílý porcelán 

s reliéfní výzdobou 
• barva: bílá
• bal.: 1 ks 
• cena za 1 ks od 

 LINIE ATEO 
•  materiál: porcelán
• barva: béžová
• v nabídce mělký talíř, hluboký 

talíř, dezertní talíř, talíř steak a pasta, podnosy
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks od  

 PODNOS OVÁLNÝ  
• materiál: nerez
• lesklá úprava
• vhodný do myčky
• ⌀ 27 cm, 34 cm, 38 cm, 45 cm, 60 cm
• cena za 1 ks od  

 STEAKOVÝ TALÍŘ  
• materiál: porcelán
• ⌀ 30,5 cm
• bal.: 6 ks 
• cena v přepočtu za 1 ks 

 PŘÍBORY EXCELSIOR 
•  materiál: nerezová ocel 18/10 

(nože 13/0)
• vyrobeno v Itálii
• bal.: 6 ks
• cena v přepočtu za 1 ks od  

 STEAKOVÉ PŘÍBORY PERFECT 
•  materiál: nerez
• bal.: vidlička 6 ks, nůž 3 ks
• cena v přepočtu za 1 ks od  

*cena s DPH   × Regálové ceny jsou již po slevě.    Akce není platná pro zákazníky makro Distribuce.

 LINIE LARA 
•  materiál: porcelán s reliéfem
• barva: bílá
• v nabídce talíře, misky, šálky a podšálky
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks od  

 LINIE TERRA 
•  materiál: porcelán 
• v nabídce hluboký talíř ⌀ 26 cm a mělký talíř ⌀ 33 cm
• barva: šedá, hnědá a modrá
• bal.: 1 ks 
• cena za 1 ks od  

1–5 ks   

 95,59 *

79,00

6–11 ks   

 83,49 *

69,00

12 ks A VÍCE    

 71,39 *

59,00

1–5 ks

 240,79 *

199,00

6–11 ks

 199,65 *

165,00

12 ks A VÍCE 

 175,45 *

145,00

1 ks   

 114,95 *

95,00

2–3 ks   

 102,85 *

85,00

4 ks A VÍCE   

 84,58 *

69,90

1–2 BAL.

 50,22 *

41,50

3–4 BAL.   

 45,38 *

37,50

5 BAL. A VÍCE   

 39,33 *

32,50

1 BAL   .

 143,99 *

119,00

2 BAL   .

 131,89 *

109,00

3 BAL   .

 119,79 *

99,00

– 20 %

 48,40 *

40,00

1–5 ks   

 66,55 *

55,00

6–11 ks   

 59,29 *

49,00

12 ks A VÍCE   

 54,45 *

45,00

– 25 %

 216,59 *

179,00

NEMUSÍ BÝT 

DOSTUPNÉ VE VŠECH 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH
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 PINZETY ROVNÉ 
•  materiál: nerezová ocel
• rozměry: 16, 23 a 30 cm
• vhodné do myčky nádobí 
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks  

 PINZETY ZAHNUTÉ 
•  materiál: nerez
• v nabídce vel.: 23,5 cm, 30 cm a 16 cm
• vhodné do myčky nádobí 
• bal.: 1 ks 

 PINZETY SPECIÁLNÍ 
•  v nabídce: pinzeta s kulatým hrotem 

– celonerezová, vel. 15 cm, pinzeta 
s kulatými konci, černá, potažená 
vrstvou Bar up, vel. 30,5 cm, pinzeta 
rovná s PVD povrchem, vel. 30 cm

• bal.: 1 ks • cena za 1 ks od  

 NOŽE HACCP 
•  materiál: nerezová ocel, PP 

(polypropylen)
• barevné provedení dle použití
• různé typy a velikosti 
• bal.: 1 ks (v nabídce i sada loupacích 

nožů po 6 ks v balení)
• cena v přepočtu za 1 ks od 

 PODNOSY 
•  materiál: plast
• barva: zelená a šedá
• rozměry: 44 × 32 cm
• bal.: 1 ks 
• cena za 1 ks  

 KRÁJECÍ DESKA 
•  materiál plast
• v nabídce různé barvy
• rozměry: 39 × 28 × 0,2 cm
• bal.: 1 ks 
• cena za 1 ks  

 CEDNÍKY PP 
•  materiál: plast
• v nabídce vel.: 14 cm, 16 cm a 18 cm 
• bal.: 1 ks 
• cena za 1 ks od  

 ZADĚLÁVACÍ MÍSY 

 vyrobeno v České republice 

• materiál: plast
• vel.: 18–30 cm
• bal.: 1 ks 
• cena za 1 ks   od

 SADA BOXU S VÍKEM 3+1 
•  materiál: polypropylen
• plastové boxy s víkem (4× box+ 4× víko)
• s popisovatelným štítkem
• varianty sad: 1/6 100 mm, 1/6 150 mm 

a 1/4 150 mm
• bal.: 4 ks 
• cena v přepočtu za 1 ks od  

 90,75 *

75,00

CENA OD

   16 cm   75,00   90,75 *
   23 cm   99,90   120,88 *
 30 cm   119,00   143,99 *

 143,99 *

119,00

CENA OD

 16 cm   119,00   143,99 *
   23,5 cm   139,00   168,19 *
   30 cm   149,90   181,38 *

 120,88 *

99,90

 58,48 *

48,33

 120,88 *

99,90

 90,75 *

75,00

 72,48 *

59,90

 30,25 *

25,00

– 25 %

 148,83 *

123,00

Naše značky pro vaše podnikání
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 HRNCE 
• materiál:  nerezová ocel
• objemy: 2 l (⌀ 16 cm), 2,5 l (⌀ 16 cm), 3,5 l (⌀ 20 cm), 

5 l (⌀ 20 cm), 6,5 l (⌀ 24 cm), 10 l (⌀ 24 cm), 10 l (⌀ 28 cm), 
17 l (⌀ 28 cm)

• cena od 

 POKLICE  
• materiál: nerezová ocel
• vel.: 16–40 cm
• bal.: 1 ks
• cena od 

 HRNCE  VELKOOBJEMOVÉ
• materiál:  nerezová ocel
• objemy: 14 l (⌀ 32 cm), 22 l (⌀ 36 cm), 24 l (32 cm),

30 l (⌀ 40 cm), 36 l (⌀ 36 cm), 50 l (⌀ 40 cm)
• cena od 

 PÁNEV 
•  materiál: hliník
• typ povrchu: nepřilnavý povrch teflon professional 
• ⌀ 24 cm,  28 cm
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks 

 STRUHADLO 6STRANNÉ 
AZORA 
•  materiál: nerez
• vel.: 22 cm
• bal.: 1 ks 
• cena za 1 ks  

 PÁNEV LÍVANEČNÍK 
•  materiál: hliník
• rozměry: 26 × 26 cm
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks  

 NEREZOVÝ CEDNÍK S PODSTAVCEM 
•  materiál: nerez
• vel.: 34 cm
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks  

 PÁNVE SPHERA 
•  materiál: kovaný hliník s vnitřní vrstvou porcelánových mikrokuliček, 

která zaručuje dokonalou nepřilnavost
• dno je vyrobeno z nerezové oceli odolné proti deformaci a teplu
• v nabídce různé typy a rozměry
• bal.: 1 ks 
• cena za 1 ks od  

*cena s DPH   × Regálové ceny jsou již po slevě.    Akce není platná pro zákazníky makro Distribuce.

1 ks   

 180,29 *

149,00

2 ks   

 156,09 *

129,00

3 ks   

 120,88 *

99,90

 120,88 *

99,90

 1 754,50 *

1 450,00

 216,59 *

179,00

– 25 %

 627,99 *

519,00

1 ks   

 482,79 *

399,00

2 ks   

 398,09 *

329,00

 1 681,90 *

1 390,00

1 ks

821,59*

679,00

2 ks

748,99*

619,00

PLYN

ELEKTŘINA

SKLO
KERAMIKA

INDUKCE

PLYN

ELEKTŘINA

SKLO
KERAMIKA

INDUKCE

PLYN

ELEKTŘINA

SKLO
KERAMIKA

INDUKCE

PLYN

ELEKTŘINA

SKLO
KERAMIKA

INDUKCE

X
X

X
D

O
M

Á
C

N
O

S
T

7

cN2322_01-14.indd   7 27.09.2023   10:32



 PERKOLÁTOR 
GCM4011 10,5 L 
• příkon: 1650 W/230 V
• hmotnost: 3,3 kg
• šířka: 350 mm, výška: 432 mm 
• jednoplášťový • doba přípravy: 45 min
• max. počet šálků na cyklus: 70 šálků
• osvětlený vypínač • bod varu: cca 88 °C
• vnitřní tubus z ušlechtilé oceli
• skleněné měřítko hladiny vody

17
4 c

m

62 cm
63,5 cm

MINICHLADNIČKA GPC 1046
• prosklené dveře s dvojitým sklem
• mechanický termostat
• teplota v rozmezí 4 °C až 18 °C
• LED osvětlení 
• chladivo: R600a
• max. zatížení police: 8 kg
• spotřeba energie: 0,901 kW/24 hod.

MIKROVLNNÁ TROUBA GMW1125
• nerezové provedení • max. ⌀ talíře 31 cm
• 5 úrovní výkonu • digitální displej
• dotykové ovládání • 60min časovač
• 1 × magnetron
• možnost uložení programů
• keramické dno
• příkon: 1 kW/230 V

SOUS VIDE GSV1500
• nerezové provedení 

v kombinaci s plastovým krytem
• ponorný systém vaření ve vakuu
• vhodné pro nádoby s min. hloubkou 18 cm
• kapacita max. 30 l, ryska max. ponoru
• nastavitelná teplota od 5 do 99 °C/kroky po 0,1 °C
• max. kolísání teploty o 0,5 °C
• časovač od 5 min až 99 hod., zvukový signál
• cirkulace vody: 4,5 l/min
• příkon: 1,5 kW/230 V
• rozměry: 180 × 145 × 290 mm

POLÉVKOVÝ KOTLÍK
• s víkem otočným o 360°
• části přicházející do styku s potravinami z nerezové oceli 18/10
• doba zahřívání: 12 min • rozsah teploty: 0–95 °C
• vyjímatelná vnitřní nádoba
• magnetický držák na etiketu potravin
• snadné čištění • termostat
• příkon: 0,4 kW/230 V 
• rozměry: (⌀ × v): 345 × 360 mm

 13 297,90 *

10 990,00

 3 980,90 *

3 290,00

 6 763,90 *

5 590,00

 3 617,90 *

2 990,00

 GSK1009   1 690,00   2 044,90 *
 GSK2009   2 190,00   2 649,90 *

 2 649,90 *

2 190,00

 2 044,90 *

1 690,00

CENA OD

Naše značky pro vaše podnikání
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ELEKTRICKÁ FRITÉZA
• nerezové provedení • fritovací koš a víko • výpustný ventil
• odnímatelná topná spirála s ovládáním • regulace teploty: 0 až 190 °C
• bezpečnostní termostat • kontrolka zapnutí a chodu
• orientační výkon: 400 g/4 min a 2× 400 g/4 min
• orientační výkon: 800 g/5 min a 2× 800 g/5 min
• příkon: 2,5 kW, 230 V

/2× 2,5 kW, 230 V
• příkon: 3,25 kW, 230 V

/2× 3,25 kW, 2× 230 V
• rozměry: 270 × 380 × 310 mm

/490 × 380 × 310 mm
• rozměry: 260 × 470 × 390 mm

/550 × 470 × 390 mm

KONTAKTNÍ GRIL
• automatické vypnutí • kanálek pro zachytávání tuku, škrabka • hmotnost: 19 kg 
• materiál: nerez • rozměry (š × h × v): 430 × 300 × 200 mm
• nerezové provedení • grilovací desky z litiny
• horní i dolní deska rýhovaná/horní deska rýhovaná, dolní deska hladká
• rozměry desky: 340 × 230 mm • zásuvka na odpadní tekutiny
• kontrolka zapnutí a chodu • regulace teploty: 0 až 300 °C
• rozehřátí na 200 °C za 8 min • nastavitelná výška: max. 10 cm
• příkon: 3 kW/230 V

NÁŘEZOVÝ STROJ
• lakovaný odlitek z hliníkové slitiny
• nerezový nůž 220 mm/250 mm/300 mm
• max. ⌀ řezu: 145 mm/170 mm/215 mm
• max. rozměry řezu: 145 × 180 mm/160 × 220 mm/200 × 205 mm
• nastavitelná tloušťka řezu: 1 až 15 mm • řezný stůl uložen šikmo
• řemenový převod • vestavěné brusné zařízení • vhodné na nízké zatížení
• bezpečnostní vypínač • příkon: 0,14 kW/230 V/ 0,18 kW/230 V
• rozměry: 470 × 330 × 330 mm/530 × 390 × 480 mm/610 × 450 × 500 mm

KOMOROVÁ BALIČKA CHAMBERLINE 90
• komorová vakuová balička, vhodná pro komerční použití 
• nerezové provedení • průhledné horní víko • vhodné pro vakuování 

různých potravin včetně tekutin • automatické i manuální vakuování 
• upínací držák pro přesné zafixování fólie ve vakuovací komoře
• šířka fólií max. 30 cm, dvojitý svar 
• digitální dotykový ovládací panel 
• sací výkon: 144 l/min • max. podtlak: 0,95 baru
• objem komory: 7 l • příkon: 0,35 kW/230 V
• rozměry: 430 × 370 × 300 mm/430 × 360 × 235 mm

KROUHAČ ZELENINY GVC1002
• tělo z hliníkové slitiny • 2 vkládací otvory
• 1× velký otvor s pákou pro vkládání velkých kusů
• 1× menší trubicový otvor se stlačovačem
• bezpečnostní spínač při odklopení víka
• součástí balení 5 ks disků: plátkovač 2 a 4 mm, strouhač 3, 4,5 a 7 mm
• teoretický výkon: 150 kg/hod. • ochrana proti přehřátí
• příkon: 0,55 kW/230 V • rozměry: 258 × 643 × 554 mm

TYČOVÝ MIXÉR GSM1060
• kombinace nerezového 

a plastového provedení
• max. zpracovávané 

množství 60 l 
• sada pro montáž na zeď 
• pevná rychlost: 9000 ot./min
• aretace rychlosti
• délka kabelu: 400 cm
• hmotnost: 3,35 kg
• příkon: 0,35 kW/230 V
• délka mixovací tyče 420 mm, 

odnímatelná
• celková délka: 730 mm

*cena s DPH   × Regálové ceny jsou již po slevě.

 15 717,90 *

12 990,00

 7 852,90 *

6 490,00

 2 407,90 *

1 990,00

CENA OD

 4 948,90 *

4 090,00

CENA OD

GDF3004 4 l   1 990,00   2 407,90 *
GDF3008 8 l   3 190,00   3 859,90 *
GDF3028 2× 8 l   5 090,00   6 158,90 *
GDF3024 2× 4 l   3 990,00   4 827,90 *
GDFB1008 8 l   449,00   543,29 *
GDFB1004 4 l   399,00   482,79 *

GPG1202   4 090,00   4 948,90 *
GPG1201   4 390,00   5 311,90 *

 GFS2022   5 990,00   7 247,90 *
 GFS2025   7 990,00   9 667,90 *
 GFS2030   10 990,00   13 297,90 *

 7 247,90 *

5 990,00

CENA OD

– 15 %

 16 927,90 *

13 990,00

 LZE DOKOUPIT KOTOUČE
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ODVLHČOVAČE
VZDUCHU PROFI
Kapacita odvlhčování až 20 l za den!

Systém „Continuous“ pro sušení prádla.
Zásobník na vodu: 5 l. Vhodný pro prostory
do 100 m2. Funkce nepřetržitého chodu.
Nastavení vlhkosti 30–80 %. Rychlost 
proudění vzduchu max. 190 m3/h. Časovač.

 TOPINKOVAČ TA4170N    NAPĚŇOVAČ MLÉKA 
MK550/559 
•  rozměry: 194 × 157 × 108 mm
• kapacita: 0,3 l
• nerezová konstrukce
• napětí: 220–240 V
• ukazatel vody 

 KONVEKTOR R-038 
•  3 úrovně nastavení výkonu: 750 W/1250 W/2000 W
• funkce Turbo ventilátor pro rychlé vyhřátí
• nastavitelný termostat
• ochrana proti přehřátí
• rukojeť pro snadnou manipulaci
• příkon: 1800–2000 W 

 KONVEKTOR R-029 GENIUS WI-FI 
•  chytré ovládání přes aplikaci a Wi-Fi
• ovládací panel s LCD displejem
• 3 úrovně nastavení výkonu: 1000/1300/2300 W
• nastavitelný termostat • časovač 1–24 hod. 
• dálkové ovládání s baterií (součástí balení)
• bezpečnostní pojistka proti přehřátí a systém Anti-frost 

proti zamrznutí • délka napájecího kabelu: 1,5 m
• rozměry (š × h × v): 690 × 220 × 430 mm • příkon: 2300 W 

 VÝROBNÍK TERRA BK 
•  moderní vzhled výrobníku 
• volitelná intenzita perlení: jemně, 

středně a silně 
• jednoduché uchycení lahve 

nacvaknutím 
• systém rychlého uchycení bombičky 

QuickConnect bez šroubování 
• 1  perlivé vody od 2,99 Kč 
• bez nutnosti připojení do elektřiny
• barva: černá, červená, bílá  
obsah balení: 
• výrobník Terra White, litrová lahev 

na vodu bez obsahu BPA vhodná do 
myčky na nádobí, 1 bombička s CO2
potravinářským plynem, připraví až 
80 l sodovky 

R-YDL316
• kapacita až 

16 l za den

R-YDL320
• kapacita až 

20 l za den

 785,29 *

649,00

 1 802,90 *

1 490,00

 2 176,79 *

1 799,00

VÝROBNÍK

 Terra BK   1 799,00   2 176,79 *
 Terra RED   1 799,00   2 176,79 *
 Terra WH   1 799,00   2 176,79 *
 lahev Fuse Ice Tea 2× 1 l   269,00   325,49 *

 4 222,90 *

3 490,00

 4 222,90 *

3 490,00

– 17 %

 1 087,79 *

899,00

– 15 %

 712,69 *

589,00

Naše značky pro vaše podnikání

NOVINKA

®

NOVINKA
ZÍSKEJ NAVÍC

 Lahve Fuse Ice Tea při koupi 
výrobníku Terra.
Přidejte do svého 
nákupního vozíku.
Sleva vám bude 
odečtena na pokladně
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Uvedené regálové ceny jsou PŘED slevou. Sleva 30 % Vám bude odečtena na pokladně. Platnost akce 11/10 – 24/10/2023 nebo do vyprodání zásob.

NA VYBRANÝ SORTIMENT 
VÝROBKŮ VILEDA / GIMI

 VYSAVAČ WD 4 S V-20/5/22 
•  příkon: 1000 W
• objem nádrže: 20 l
• materiál nádrže: ušlechtilá ocel
• připojovací kabel: 5 m
• hmotnost bez příslušenství: 7,2 kg
příslušenství: 
• sací hadice, 2,2 m, 

odnímatelná rukojeť, 2 sací 
plastové trubky: 
0,5 m, 35 mm, 
hubice pro vysávání 
mokrých/suchých nečistot, klipy 
se 2 gumovými a 2 kartáčovými 
proužky, spárová hubice, 
vliesový filtrační sáček 

SUŠÁK PEGASUS 200 COMFORT
• s výklopnými bočnicemi
• easyclip pro sušení drobného prádla
• 5 ramínek na oděvy • sušicí plocha: 20 m
• rozměry: 89 × 174 × 66 cm

VĚDRO 10 l PICOLLO
• kvalitní plastové vědro o objemu 

10 l je ideální pro použití s mopy 
Leifheit Picobello a Piccolo

MOP PICCOLO MICRO DUO
• mop vhodný pro všechny 

typy podlah
• plně pohyblivý kloub pro 

vytírání hůře přístupných míst
• barva: petrol

 NÁVLEK PICCOLO/BELLO 
•  strong, sensit nebo soft 

ČISTIČ VYSOKOTLAKÝ 
K3 POWER CONTROL
• tlak: max. 120 barů 
• průtok: max. 380 l
• teplota přívodní vody: max. 40 °C
• připojovací kabel: 5 m
• hmotnost bez příslušenství: 4,4 kg
příslušenství:
• vysokotlaká pistole, G 120 Q Power 

Control, tryska Vario Power 
Jet, rotační tryska, vysokotlaká 
hadice: 7 m, odnímatelná nádrž 
na čisticí prostředky, integrovaný 
vodní filtr pro ochranu čerpadla 
čističe před nečistotami

*cena s DPH   × Regálové ceny jsou již po slevě.    Akce není platná pro zákazníky makro Distribuce.

 3 496,90 *

2 890,00

 3 980,90 *

3 290,00

 1 087,79 *

899,00

 361,79 *

299,00

MOP

 vědro   99,00   119,79 *
 mop   299,00   361,79 *
 náhrady   149,00   180,29 *

– 40 %

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

NĚKTERÉ ARTIKLY NEMUSÍ 

BÝT DOSTUPNÉ VE VŠECH 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH
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 RONDON DL. RUKÁV BÍLÝ 
•  vel.: S–4XL • 100% bavlna
• česká výroba zajišťuje kvalitu výrobku i šicích materiálů 

 RONDON 3/4 RUKÁV ČERNÝ 
•  kapsička na rukávu a odvětrávání ze síťoviny na obou bocích
• pratelné na 60 °C • zdobná lemovka a knoflík v barvě dodávají 

rondonu elegantní vzhled • vel.: S–3XL • 100% bavlna
• česká výroba zajišťuje kvalitu výrobku i šicích materiálů 

 KALHOTY UNISEX PEPITO  
•  kalhoty kuchařské unisex se 

2 bočními kapsami
• unisex střih je vhodný jak pro 

ženy, tak i pro muže
• v pase pruženka, ale i tkanička
• pratelné na 60 °C 
• vel.: S–3XL • 100% bavlna
• česká výroba zajišťuje kvalitu 

výrobku i šicích materiálů 

 PROSTĚRADLO 
•  rozměry: 90 × 200 cm, 

180 × 200 cm
• různé barvy
• cena za 1 ks  od

 FÓLIE BUBLINKOVÁ 
•  10 m × 50 cm
• bal.: 1 ks 

 FÓLIE BUBLINKOVÁ 
•  10 m × 100 cm
• bal.: 1 ks 

• ilustrační foto

POVLEČENÍ
• vyrobeno ze 100% bavlny
• 160 g/m2

• hotelový uzávěr – délka záložky 
20 cm na polštáři 70 × 90 cm 
a přikrývkách 140 × 200 cm

• nesrážlivá úprava

 PŘEPRAVKA ŠEDÁ   
• objem: 15,8 l, 37 l

 TABULE SANDWICH 85 × 55 cm TEAK 
•  robustní nabídková tabule určená pro umístění na prostorově omezené plochy
• je vyrobena z materiálů, které odolávají povětrnostním podmínkám a nabízejí 

dlouhou životnost • tvrdé dřevo rámu je upraveno speciálními nátěry pro 
zvýšenou odolnost, hlavně vůči vlhku a UV záření

• kování je vyrobeno z nerezové oceli, popisovatelná černá deska je snadno 
smývatelná, odolná proti poškrábání a blednutí • různé druhy a rozměry 

 ČISTIČ NA FIXY 
NA MENU TABULE 
•  roztok ke smývání 

popisovačů 
s mechanickým 
rozprašovačem

• objem roztoku: 500 ml 

 POPISOVAČ 2–6 mm BÍLÝ 2 ks
•  popisovače s tekutou křídou 

vhodné pro vytváření nápisů 
na každý neporézní povrch, ideální 
na tabule aj. 

• po zaschnutí jsou nápisy odolné 
i proti slabému dešti a náhodnému 
rozmazání 

• vyčistit je lze pomocí vodou 
navlhčeného hadříku, případně 
s pomocí čističe

• různé barvy a balení 

 POPISOVAČ 7–15 mm BÍLÝ 1 ks
•  popisovač s tekutou křídou vhodný 

pro vytváření nápisů na každý 
neporézní povrch, ideální na tabule aj. 

• po zaschnutí jsou nápisy odolné 
i proti slabému dešti a náhodnému 
rozmazání 

• vyčistit je lze pomocí vodou 
navlhčeného hadříku, případně 
s pomocí čističe

• různé barvy a balení 

 JÍDELNÍ LÍSTEK BASIC 
•  jednoduché jídelní lístky z PVC 

s vytlačenými zlatými nápisy 
a kovovými ochrannými růžky

• mají 4 pevně uchycené vložky, 
celkový kapacita je 10 stran 
nabídky

• u jídelních lístků řady BASIC 
není možné měnit nebo 
přidávat vložky

• vel.: A4, A5 • různé druhy
• bal.: 1 ks • cena za 1 ks 

1–2 ks

 192,39 *

159,00

3–4 ks

 180,29 *

149,00

5 ks A VÍCE  

 163,35 *

135,00

1 BAL.   

 187,55 *

155,00

2–3 BAL   .

 168,19 *

139,00

4 BAL. A VÍCE 

 151,25 *

125,00

1 BAL.   

 349,69 *

289,00

2–3 BAL.  

 313,39 *

259,00

4 BAL. A VÍCE 

 284,35 *

235,00

 289,19 *

239,00

CENA OD

 603,79 *

499,00

CENA OD

 603,79 *

499,00

CENA OD

 506,99 *

419,00

CENA OD

 15,8 l   239,00   289,19 *
 37 l   379,00   458,59 *

• 10 m × 50 cm • 10 m × 100 cm

 107,69 *

89,00

CENA OD

tabule Sandwich 85 × 55 cm teak  – cena od  2 590,00   3 133,90 *
popisovač 2–6 mm bílý, 2 ks  – cena od   119,00   143,99 *
popisovač 7–15 mm bílý, 1 ks  – cena od  119 ,00   143,99 *
jídelní lístek Basic  – cena od  89 ,00   107,69 *
 čistič na fixy na menu tabule  119 ,00   143,99 *

Naše značky pro vaše podnikání

PRANÍ
NA 60°

100%

BAVLNA

PRANÍ
NA 60°
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 KANCELÁŘSKÉ KŘESLO EC13 
•  materiál: PP/PVC/chrom/síťovina
• chromovaná základna
• regulace výšky pístem
• nosnost: 110 kg
• kód zboží: 688049 

KOPÍROVACÍ 
PAPÍR 
PREMIUM A4
• gramáž: 80 g/m2

• bělost: 170 CIE
• bal.: 5× 500 listů
• cena za 1 bal.
• kód zboží: 463262

BIO TERMOCITLIVÝ POKLADNÍ KOTOUČEK BLUE4EST
• rozměry: 57/40/12 mm
• bal.: 10 ks
• cena za 1 bal.
• v nabídce jsou různé druhy 
• ekologicky šetrný – neobsahuje chemikálie
• kód zboží: 461863

SAMOLEPICÍ POŠTOVNÍ OBÁLKA
• formát DL 220 × 110 mm
• bal.: 100 ks
• cena za 1 bal.
• více druhů
• kód zboží: 90295

• ilustrační foto

ZAKLÁDACÍ OBAL
• bal.: 100 ks
• cena za 1 bal.
• kód zboží: 404717

BLOČEK
• různé druhy, různé rozměry

PÁKOVÝ POŘADAČ
• pro formát A4
• materiál: polypropylen
• celoplastové potažení
• šíře hřbetu: 50/80 mm
• 7 barev
• bal.: 5 ks/barva
• cena za 1 bal.

ODPADKOVÝ KOŠ
• různé druhy
• barva: černá, bílá

*cena s DPH   × Regálové ceny jsou již po slevě.    Akce není platná pro zákazníky makro Distribuce.

1–5 BAL.   

 664,29 *

549,00

6–11 BAL.   

 603,79 *

499,00

12 BAL. A VÍCE   

 555,39 *

459,00

1–2 BAL.   

 325,49 *

269,00

3–5 BAL   .

 264,99 *

219,00

6 BAL. A VÍCE   

 204,49 *

169,00

1 BAL.   

 108,78 *

89,90

2 BAL.   

 96,68 *

79,90

3 BAL. A VÍCE   

 84,58 *

69,90

1 BAL.   

 168,19 *

139,00

2 BAL.   

 143,99 *

119,00

3 BAL. A VÍCE   

 120,88 *

99,90

 240,79 *

199,00

 1 923,90 *

1 590,00

 36,18 *

29,90

CENA OD – 24 %

 301,29 *

249,00

NENÍ DOSTUPNÉ VE 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH OSTRAVA, 

ČERNÝ MOST, LIBEREC A ZLÍN
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PRODUKT 
MĚSÍCE
27. 9. – 24. 10. 2023
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DŘEVĚNÉ RAMÍNKO 
NATURAL
• bal.: 12 ks
• cena za 1 bal.

1 BAL.

 180,29 *

149,00

2–3 BAL.

 168,19 *

139,00

4 BAL. A VÍCE

 156,09 *

129,00

JASNÁ VOLBA PRO KVALITNÍ GASTRONOMII

Akceptujeme platbu v českých korunách, za stanovených podmínek také v eurech. Přijímáme tyto platební karty:

Prodejní doba:
Po – Ne 8.00 – 21.00

Prodejní doba pro Zlaté a Stříbrné partnery:
Po – Pá 5.00 – 21.00, So 6.00 – 21.00, Ne 7.00 – 21.00

Karlovy Vary: Po – So 6.00 – 21.00, Ne 7.00 – 21.00

Více informací o otevírací době během svátků na: www.makro.cz/prodejnidoba nebo v aplikaci moje makro

Nabídka zboží platí pro držitele zákaznické karty makro a je určena pro podnikání. Uvedené ceny jsou v českých korunách, bez dekorace a nejsou platné při nákupech výrobků prostřednictvím 
služby makro Distribuce. Za chyby vzniklé v sazbě a tisku neručíme. Společnost makro si vyhrazuje právo změn v balení a variantě zboží nabízeného v této nabídce. Společnost makro garantuje 
ceny pro uvedené období jako nejvýše možné. Tato nabídka zboží informační povahy je určená k podpoře prodeje zboží a nepředstavuje závaznou nabídku na uzavření smlouvy ze strany společnosti 
makro. Současně tento leták a v něm obsažená nabídka není materiálem podporujícím prodej komunikačními prostředky na dálku. Nabídka zboží je časově omezena na období platnosti nabídky 
nebo do neočekávaného vyprodání zásob. Veškeré aktuálně platné nabídkové letáky jsou pro registrované zákazníky k dispozici k nahlédnutí či stažení na www.makro.cz v sekci Aktuální nabídka.

Vaše dotazy rádi zodpovíme každý den od 8.00 do 18.00 nebo kdykoli na info@makro.cz

Informační linka společnosti makro

281 083 083
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